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TexHMYeCKue XapaKTepUCTUKU

HomuHaneHoe HanpsaxxeHne

HomuHanbHasi eMkocTb (84)

Pa3amepbl

Bec
BbiBOAbI

MaTtepuan kopnyca

EMKkoCTb

Makc. Tok paspsiga

BHyTpeHHee conpoTuBneHne

[nana3oH pabounx Temnepatyp

HomuHanbHas pabodas Temneparypa

3apsag (LMKNUYECKUii pexnm)

3apsg (bydepHbIn pexum)

3aBNCMMOCTb EMKOCTU
OT Temneparypbl

Cpok cnyx6bl

GCepua FT
FT12-15011] (12B150Au)

12B

OnunHa 551+2mm

WupuHa 110+1Mm o

BbicoTa 287+2Mm = =

BbicoTa (makc.) 287+2mm el

46 kr =4 S8R

T6

ABS

165.0 Au/8.25A (204 ,1.80B/3n,25°C)

155.7 Au/15.57A (104,1.80B/3n,25°C)

150.0 Au/18.75A (84,1.80B/3n,25°C)
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1200A (5¢) ¢ Cucmembl menekoMMyHUKayuuU u cesiau

3.0mMOw ¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

Paspsan : '40~60:C ¢ MemoyHuku 6ecriepe6oliHo20 numaHust

f(zz:g;me: ) 4%:‘2%% ¢ PesepsHoe numaHue pasnu4HbIX

2543°C MPOMbILWIIEHHbIX 06BEKMO8

MakcumarbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 45,0 A. ¢ Asmomamuka Ha Xen1esHo00poxXHoM

HanpsixeHve 3apsaa: 14,4 - 15,0 B npu 25°C mpaHcriopme

TemnepatypHbin k03 duumeHT: -30 mB/°C
MakcumanbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHnyeH.
Hanpsixenue 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn k03 duumeHT: -20 mB/°C

40°C 103%
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12 net B BydhepHom pexume nnm 6onee 260 UMKIOB
3apsiga-paspsga B umknunyeckom pexume npu 100%
paspsiae
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Paspsaa noctosiHHbIM TOokoM : A ( 25 °C)

UJT osna | 10MuH | 15MuH | 20MuH

30MuH 45MUH 1y 2y 3y 4y 54 6y 8y 104 20y

1.85B/9n | 260.9 217.5 186.6

146.4 113.5 92.3 55.0 39.6 31.8 26.3 22.9 17.85 14.89 7.89

1.80B/3n | 295.8 242.4 206.6

160.2 1221 98.5 58.0 42.2 33.5 277 241 18.75 15.57 8.25

1.75B/9n | 324.6 262.3 220.4

168.3 126.8 102.0 59.2 42.8 34.3 28.3 24.5 18.98 15.75 8.37

1.70B/3n | 347.2 276.3 2293

173.2 129.7 103.4 60.0 43.3 34.5 28.5 24.8 19.25 15.90 8.43

1.65B/9n | 359.3 283.1 2341

175.4 130.2 103.8 60.2 43.5 34.8 28.8 251 19.50 16.05 8.48

1.60B/An | 377.7 294.0 2445

179.9 133.6 106.5 61.2 44.4 35.6 29.6 255 19.95 16.35 8.52

Pa3psg noctosiHHON MoLwHOCTLIO : BT (25 °C)

UJT iosma | 10MuH | 15MuH | 20MuH

30mMuH 45MUH 1y 2y 3y 4y 54 6y 8y 104 20y

1.85B/3n | 487.1 410.2 355.5

281.9 220.4 179.8 108.0 78.0 62.8 52.2 455 35.6 29.8 15.78

1.80B/3n | 545.8 | 451.0 387.8

303.8 | 2353 190.9 113.1 82.6 65.8 54.6 47.6 37.3 311 16.48

1.75B/3n | 589.5 | 4822 | 409.9

316.6 242.0 196.8 114.9 83.5 67.2 55N/ 48.2 37.6 31.4 16.70

1.70B/3n | 616.5 500.9 | 4232

324.1 246.7 198.8 116.2 84.2 67.5 55.8 48.7 38.1 31.7 16.81

1.65B/3n | 635.4 511.2 430.2

327.6 | 246.8 199.2 116.4 84.5 67.9 56.4 49.2 38.6 31.9 16.88

1.60B/3n | 649.5 520.3 | 4431

3315 | 2505 | 2024 117.3 85.7 69.0 57.6 49.9 39.4 325 16.95
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Pa3spsgHble XxapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
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Bpewms pa3psga Bpewms sapsga (4achl)
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s \\\ He TpeGyeT AononHuTensHoro 3apsaa
g 60 25°C B A (pekomeHpayeTcs noasapag Aans goctumxkeHus 100% emkocTu 6atapewm)
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x
5 40°C 30°C Mepea ucnons3oBaHnem 6atapen HeEOGXOANMMO 3apPAANTD:
% 40 B 1.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHue 3 OHeW;
z 2.3apsa Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
=4 C 3.3apsa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
© 20
o
8 c He gonyckaTb gaHHbIX NpeAenoBs, Tak kKak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)
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